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QUESTION HYPOTHESES

Nos hypotheses apres l'ouverture de
la malle a indices :

oTesuer «
engrais naturel

Quelle est la place

abri pour insecte

ri arbre mort = un abni
- nourriture indice 6 = écorce
avec galeries indice 1 = garde-manger
l'arbre absorbe 'eau chauve-souris I'a
rit de bois se nourrit de bois
apporte eau et . . - _ appo
— matiére pour les indice 5 = éponge indice 2 = le lucane matial
&tres vivants cerf-volant (scarabée) tre
ipose le bois il décompaose le bois
| transformation des Quelle est la
e le bois feuilles indice 4 = terre , place de indice 3 = utilise le bois
ne support humide et feuilles I'arbre mort Fh:;gﬂg%?g" comme support
y 4 -« — garde-manger pour mortes=HUMUS e dans{‘ g
- les petits animaux ecosysieme
I forestier ?
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ri abri pour insecte arbre mort = un abri
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CONSTATS

Ecosysteme de lI'arbre mort

s Larbre m@rt absorbe de I eau I} Jou‘e le'role @’ epcrngea
| eau y est. stockee et Ientement restltuee au sol N
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CONCLUSION - SYNTHESE

Les arbres morts servent

T de refuge & une multitude d'animaux
\\ V4 (insectes, vers, oiseaux, mammiferes...).
/ lls sont source de nourriture.
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lIs sont décomposés et se transforment
en matiere organigue pour
d'autres étres vivants.
lIs absorbent I'eau et la retiennent
comme des éponges.
Nous concluons que les arbres morts
sont (res utiles et qu'll faut les proteger !
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